
Отношение к программам фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК

Численность 
респондентов

Место жительства

Гендерная принадлежность

Возраст

Сфера деятельности

2500
человек

2%
2%
2%
2%
2%
2%
4%
4%

20%
60%Липецк

Елец
Ильино
Воскресеновка
Сенцово
Вербилово
Кузьминки
Ситовка
Введенка
Ссёлки

46%

54%

Мужской

Женский

16%

23% 20% 19%
13%

10%

14-18
лет

19-29
лет

30-39
лет

40-49
лет

50-59
лет

60 лет
и старше

2%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

5%

6%

6%

10%

14%

15%

23%Студент, учащийся

Услуги, торговля

Бюджетная сфера

Пенсионер

Строительство, 
транспорт, связь

Домохозяйка

Промышленное 
производство

Металлургия

Сельское хозяйство

Другое

ЖКХ

Безработный

Органы управления

Работники силовых 
структур

1



22%
19%

16% 15%

10% 9% 9% 7% 6%
2%

11%

6%

14% 13%
9% 10%

8% 8% 8%
5%

Информированность о программах фонда 
«Милосердие», социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью 
в г. Липецк, г. Елец и Липецком районе

Что Вам известно о деятельности благотворительного
фонда «Милосердие», социального партнера Группы НЛМК?

Какие программы фонда «Милосердие»  Вы знаете?

Мне знакома программа Слышал название

Первый раз слышу Являюсь/ся участником

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное 
развитие»

Источники получения информации о программах фонда

Источник, из которого 
получена информация

Из которого хотелось 
получать информацию

Официальный 
сайт фонда

Интернет-
ресурсы

Одноклас-
сники

TelegramВконтакте СМИ Реклама СправочникиУчастники 
фонда

Коллеги

Известно только 
название

В целом 
известно 

направление

Известны 
отдельные 
программы

Ничего 
не известно 

о «Милосердии»

Знаю, чем 
занимается фонд

33%
25%

19% 18%

6%

11%

11%

12%

12%

15%

17%

19%

19%

21%

21%

24%

45%

41%

43%

40%

43%

43%

42%

43%

44%

44%

47%

43%

47%

44%

47%

42%

39%

38%

36%

34%

33%

26%

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Насколько активно в СМИ, за последние полгода-год 
освещалась деятельность фонда «Милосердие»?

Активно освещается Умеренно освещается Практически 
не освещается

Затрудняюсь ответитьПрактически 
не освещается

Интернет

Региональная 
пресса

Региональные 
каналы

Радио

Федеральные 
каналы

Центральная 
пресса

6%

6%

9%

9%

12%

23%

15%

20%

28%

26%

35%

33%

18%

25%

23%

19%

19%

18%

16%

14%

14%

11%

10%

5%

45%

35%

26%

35%

24%

21%

Освещенность деятельности фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК, в СМИ
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью 
в г. Липецк, г. Елец и Липецком районе

(среди тех, кто  осведомлён о фонде «Милосердие»)

13% 13% 13% 13% 13% 13%
29% 28% 29% 30% 30% 30%

54% 53% 53% 52% 51% 49%

Оценка официального интернет-сайта фонда «Милосердие»
(среди тех, кто посещает сайт фонда «Милосердие»)

Не удовлетворен(а) В большей степени не 
удовлетворен(а)

Не в полной мере 
удовлетворен(а)

В большей степени удовлетворен(а) Полностью удовлетворен(а)

НаглядностьСодержание Навигация 
по сайту

Удобство 
поиска информации

Дизайн Удобство 
обратной связи

Посещаете ли Вы официальный интернет-сайт 
фонда «Милосердие»?

32%

68%

Да

Нет

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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51%
38%

7% 4%

Доверие к деятельности фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в г. Липецк, г. Елец и Липецком районе

Насколько Вы доверяете фонду «Милосердие»?

Частично 
доверяю

Полностью 
доверяю

Частично не 
доверяю

Не доверяю

Насколько Вы доверяете регулярным отчетам 
действующих программ фонда «Милосердия» в СМИ?

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное развитие»

Полностью доверяю В большей степени 
доверяю

Не в полной мере 
доверяю

Совершенно не доверяюВ большей степени 
не доверяю

30%

30%

30%

31%

32%

32%

33%

33%

34%

36%

38%

40%

39%

40%

38%

39%

37%

40%

38%

36%

36%

36%

22%

23%

22%

22%

21%

23%

20%

21%

22%

21%

20%

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Удовлетворенность деятельностью фонда 
«Милосердие», социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью 
в г. Липецк, г. Елец и Липецком районе

Какое направление фонда «Милосердие» 
должно быть приоритетным?

Насколько Вы удовлетворены действующими 
программами фонда «Милосердие»?

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное развитие»

Полностью удовлетворен(а) В большей степени удовлетворен(а)

Не в полной мере 
удовлетворен(а)

Совершенно не удовлетворен(а)В большей степени 
не удовлетворен(а) «Дети-Ангелы»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Время добра»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Спорт»

«Наука и культура»

«Стальное дерево»

«Духовное развитие»34%

35%

36%

36%

36%

36%

39%

39%

40%

40%

44%

33%

33%

33%

32%

31%

31%

32%

31%

32%

30%

31%

24%

24%

22%

23%

24%

24%

21%

21%

20%

21%

18%

5%

8%

8%

9%

10%

11%

15%

18%

24%

25%

32%

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Программа «Стальное дерево»
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью 
в г. Липецк, г. Елец и Липецком районе

Информированность

Мне знакома программа

Слышал название

Первый раз слышу

Являюсь/ся участником

19%

42%

38%

1%

16%

18%

21%

36%

48%

41%

48%

32%

37%Липецк

Елец

Липецкий 
район

Доверие к отчётам в СМИ

Удовлетворённость программой

Полностью доверяю

В большей степени доверяю

Не в полной мере доверяю

Совершенно не доверяю

В большей степени не доверяю

32%

39%

21%

5% 3%

36%

24%

33%

25%

42%

41%

28%

22%

20%

7%

9%

4%Липецк

Елец

Липецкий 
район

Полностью удовлетворен(а)

В большей степени удовлетворен(а)

Не в полной мере удовлетворен(а)

Совершенно не удовлетворен(а)

В большей степени не удовлетворен(а)
42%

27%

38%

24%

37%

34%

22%

27%

20%

5%

6%

4%Липецк

Елец

Липецкий 
район

36%

33%

22%

5% 4%

Следует отметить высокий уровень 
информированности, доверия и 
удовлетворенности программой 
фонда «Стальное дерево» по 
результатам уличного опроса. 
Незначительное отставание от 
лидера программ «Дети-Ангелы» 
можно объяснить погрешностью 
выборки 5%, а также деятельностью 
одноимённого федерального 
сообщества родителей особенных 
детей «Дети-Ангелы».

Это подтверждает результатами 
обсуждения в фокус-группе самой 
известной программой стала 
«Стальное дерево», только одна 
участница не слышала о ней. 
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Отношение к программам фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК

Численность 
респондентов

Место жительства

Гендерная принадлежность

Возраст

Сфера деятельности

1500
человек

Липецк

45%

55%

Мужской

Женский

19%

27%

20%
17%

11%
6%

14-18
лет

19-29
лет

30-39
лет

40-49
лет

50-59
лет

60 лет
и старше

Студент, учащийся

Услуги, торговля

Бюджетная сфера

Пенсионер

Строительство, 
транспорт, связь

Домохозяйка

Промышленное 
производство

Металлургия

Сельское хозяйство

Другое

ЖКХ

Безработный

Органы управления

Работники силовых 
структур 2%

2%

3%

3%

3%

4%

5%

6%

6%

7%

7%

13%

14%

26%
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Что Вам известно о деятельности благотворительного
фонда «Милосердие», социального партнера Группы НЛМК?

Какие программы фонда «Милосердие»  Вы знаете?

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное 
развитие»

Источники получения информации о программах фонда

Источник, из которого 
получена информация

Из которого хотелось 
получать информацию

Официальный 
сайт фонда

Интернет-
ресурсы

Одноклас-
сники

TelegramВконтакте СМИ Реклама СправочникиУчастники 
фонда

Коллеги

Известно только 
название

В целом 
известно 

направление

Известны 
отдельные 
программы

Ничего 
не известно 

о «Милосердии»

Знаю, чем 
занимается фонд

31%
27%

20%
15%

7%

26%
22%

18% 17%
12%

9% 9% 9%
6%

2%

13%

7%

15% 13% 11%
8% 9%

13%
9%

6%

10%

11%

12%

12%

15%

18%

19%

21%

21%

21%

25%

45%

42%

42%

40%

42%

42%

43%

41%

42%

42%

47%

44%

47%

45%

48%

43%

39%

37%

37%

36%

35%

26%

Информированность о программах фонда 
«Милосердие», социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в г. Липецк

Мне знакома программа Слышал название

Первый раз слышу Являюсь/ся участником

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Интернет

Региональная 
пресса

Региональные 
каналы

Радио

Федеральные 
каналы

Центральная 
пресса

4%

5%

7%

8%

11%

21%

15%

19%

28%

26%

34%

36%

17%

25%

22%

18%

18%

18%

17%

14%

15%

11%

12%

5%

47%

37%

28%

37%

26%

19%

Насколько активно в СМИ, за последние полгода-год 
освещалась деятельность фонда «Милосердие»?

Активно освещается Умеренно освещается Практически 
не освещается

Затрудняюсь ответитьПрактически 
не освещается

(среди тех, кто  осведомлён о фонде «Милосердие»)

Освещенность деятельности фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК, в СМИ
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в г. Липецк

12% 14% 12% 11% 12% 13%
26% 25% 29% 29% 30% 30%

58% 56% 55% 55% 53% 51%

Оценка официального интернет-сайта фонда «Милосердие»
(среди тех, кто посещает сайт фонда «Милосердие»)

Не удовлетворен(а) В большей степени не 
удовлетворен(а)

Не в полной мере 
удовлетворен(а)

В большей степени удовлетворен(а) Полностью удовлетворен(а)

НаглядностьСодержание Навигация 
по сайту

Удобство 
поиска информации

Дизайн Удобство 
обратной связи

Посещаете ли Вы официальный интернет-сайт 
фонда «Милосердие»?

32%

68%

Да

Нет

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Насколько Вы доверяете фонду «Милосердие»?
(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)

49%
41%

7% 3%
Частично 
доверяю

Полностью 
доверяю

Частично не 
доверяю

Не доверяю

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное развитие»

29%

29%

29%

30%

31%

32%

32%

32%

33%

36%

38%

42%

43%

44%

41%

41%

43%

39%

42%

41%

38%

38%

23%

22%

21%

22%

22%

19%

22%

19%

20%

20%

19%

Насколько Вы доверяете регулярным отчетам 
действующих программ фонда «Милосердия» в СМИ?

Полностью доверяю В большей степени 
доверяю

Не в полной мере 
доверяю

Совершенно не доверяюВ большей степени 
не доверяю

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)

Доверие к деятельности фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в г. Липецк
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Какое направление фонда «Милосердие» 
должно быть приоритетным?

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное развитие»

«Дети-Ангелы»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Время добра»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Спорт»

«Наука и культура»

«Стальное дерево»

«Духовное развитие»32%

33%

33%

34%

35%

37%

38%

38%

38%

38%

43%

36%

32%

34%

35%

34%

36%

34%

33%

33%

32%

34%

24%

24%

24%

23%

22%

19%

20%

20%

20%

21%

16%

6%

9%

9%

10%

10%

13%

15%

24%

25%

27%

36%

Удовлетворенность деятельностью фонда 
«Милосердие», социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в г. Липецк

Насколько Вы удовлетворены действующими 
программами фонда «Милосердие»?

Полностью удовлетворен(а) В большей степени удовлетворен(а)

Не в полной мере 
удовлетворен(а)

Совершенно не удовлетворен(а)В большей степени 
не удовлетворен(а)

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Отношение к программам фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК

Численность 
респондентов

Место жительства

Гендерная принадлежность

Возраст

Сфера деятельности

500
человек

Елец

47%

53%

Мужской

Женский

13%
16%

20% 20%
17% 15%

14-18
лет

19-29
лет

30-39
лет

40-49
лет

50-59
лет

60 лет
и старше

Студент, учащийся

Услуги, торговля

Бюджетная сфера

Пенсионер

Строительство, 
транспорт, связь

Домохозяйка

Промышленное 
производство

Металлургия

Сельское хозяйство

Другое

ЖКХ

Безработный

Органы управления

Работники силовых 
структур

2%

2%

2%

2%

3%

4%

4%

4%

6%

6%

13%

16%

17%

19%
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Что Вам известно о деятельности благотворительного
фонда «Милосердие», социального партнера Группы НЛМК?

31%
23% 22% 20%

4%

Известно только 
название

В целом 
известно 

направление

Известны 
отдельные 
программы

Ничего 
не известно 

о «Милосердии»

Знаю, чем 
занимается фонд

11%

11%

12%

12%

14%

14%

17%

17%

18%

22%

23%

47%

44%

42%

48%

47%

50%

46%

52%

48%

48%

51%

39%

44%

44%

39%

37%

35%

32%

26%

32%

20%

24%«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное 
развитие»

22%

15% 15%
13%

7% 7% 6%
5% 4%

1%

9%
12% 

4%

12%

7% 7% 8%
6%

4% 3%

Источники получения информации о программах фонда

Источник, из которого 
получена информация

Из которого хотелось 
получать информацию

Официальный 
сайт фонда

Интернет-
ресурсы

Одноклас-
сники

TelegramВконтакте СМИ Реклама СправочникиУчастники 
фонда

Коллеги

Информированность о программах фонда 
«Милосердие», социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в г. Елец

Какие программы фонда «Милосердие»  Вы знаете?

Мне знакома программа Слышал название

Первый раз слышу Являюсь/ся участником

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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8%

9%

11%

11%

12%

26%

20%

28%

13%

39%

25%

28%

27%

25%

17%

20%

21%

19%

16%

16%

17%

6%

11%

4%

30%

22%

42%

23%

31%

23%Интернет

Региональная 
пресса

Региональные 
каналы

Радио

Федеральные 
каналы

Центральная 
пресса

Оценка официального интернет-сайта фонда «Милосердие»
(среди тех, кто посещает сайт фонда «Милосердие»)

19% 18% 21% 14% 15% 22%

26% 31% 27% 35% 33% 31%

51% 49% 49% 48% 46% 43%

Не удовлетворен(а) В большей степени не 
удовлетворен(а)

Не в полной мере 
удовлетворен(а)

В большей степени удовлетворен(а) Полностью удовлетворен(а)

Наглядность Содержание Навигация 
по сайту

Удобство 
поиска информации

Дизайн Удобство 
обратной связи

Освещенность деятельности фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК, в СМИ
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в г. Елец

Насколько активно в СМИ, за последние полгода-год 
освещалась деятельность фонда «Милосердие»?

Активно освещается Умеренно освещается Практически 
не освещается

Затрудняюсь ответитьПрактически 
не освещается

(среди тех, кто  осведомлён о фонде «Милосердие»)

Посещаете ли Вы официальный интернет-сайт 
фонда «Милосердие»?

30%

70%

Да

Нет

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Насколько Вы доверяете фонду «Милосердие»?
(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)

61%

31%

5% 2%

Частично 
доверяю

Полностью 
доверяю

Частично не 
доверяю

Не доверяю

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»
«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное развитие»

24%

26%

28%

28%

28%

29%

30%

31%

32%

35%

40%

42%

40%

35%

35%

35%

37%

35%

34%

34%

33%

30%

22%

25%

27%

28%

26%

23%

28%

24%

24%

25%

24%

Доверие к деятельности фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в г. Елец

Насколько Вы доверяете регулярным отчетам 
действующих программ фонда «Милосердия» в СМИ?

Полностью доверяю В большей степени 
доверяю

Не в полной мере 
доверяю

Совершенно не доверяюВ большей степени 
не доверяю

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Какое направление фонда «Милосердие» 
должно быть приоритетным?

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»
«Единовременная 
помощь»
«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное развитие»

27%

33%

34%

34%

34%

35%

37%

37%

41%

42%

43%

37%

31%

30%

31%

31%

28%

34%

31%

28%

29%

31%

27%

26%

27%

25%

26%

27%

23%

24%

22%

20%

20%

«Дети-Ангелы»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Время добра»
«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Спорт»

«Наука и культура»

«Стальное дерево»

5%

5%

7%

9%

9%

10%

11%

15%

20%

26%

31%

«Духовное развитие»

Удовлетворенность деятельностью фонда 
«Милосердие», социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью г. Елец 

Насколько Вы удовлетворены действующими 
программами фонда «Милосердие»?

Полностью удовлетворен(а) В большей степени удовлетворен(а)

Не в полной мере 
удовлетворен(а)

Совершенно не удовлетворен(а)В большей степени 
не удовлетворен(а)

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Отношение к программам фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК

Численность 
респондентов

Место жительства

Гендерная принадлежность

Возраст

Сфера деятельности

500
человек

47%

53%

Мужской

Женский

10%
16%

22% 22%

14% 16%

14-18
лет

19-29
лет

30-39
лет

40-49
лет

50-59
лет

60 лет
и старше

Студент, учащийся

Услуги, торговля

Бюджетная сфера

Пенсионер

Строительство, 
транспорт, связь

Домохозяйка

Промышленное 
производство

Металлургия

Сельское хозяйство

Другое

ЖКХ

Безработный

Органы управления

Работники силовых 
структур

10%
10%
10%
10%
10%
10%

20%
20%Ильино

Воскресеновка
Сенцово
Вербилово
Кузьминки
Ситовка
Введенка
Ссёлки

1%

1%

1%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

6%

14%

15%

17%

19%
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Что Вам известно о деятельности благотворительного
фонда «Милосердие», социального партнера Группы НЛМК?

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное 
развитие»

Источники получения информации о программах фонда

Источник, из которого 
получена информация

Из которого хотелось 
получать информацию

Официальный 
сайт фонда

Интернет-
ресурсы

Одноклас-
сники

TelegramВконтактеСМИ Реклама СправочникиУчастники 
фонда

Коллеги

39%

24% 22%

12%

3%

Известно только 
название

В целом 
известно 

направление

Известны 
отдельные 
программы

Ничего 
не известно 

о «Милосердии»

Знаю, чем 
занимается фонд

11%

11%

11%

16%

16%

16%

19%

19%

21%

22%

24%

41%

39%

39%

36%

41%

42%

45%

43%

46%

44%

41%

48%

49%

50%

48%

43%

42%

35%

37%

33%

34%

35%

15%
13% 12% 12% 12%

10%

7% 7% 6%

3%
6%

11%
13%

8% 7% 8%
7% 7% 7% 6%

Какие программы фонда «Милосердие»  Вы знаете?

Мне знакома программа Слышал название

Первый раз слышу Являюсь/ся участником

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)

Информированность о программах фонда 
«Милосердие», социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в Липецком районе 
(Ильино, Воскресеновка, Сенцово, Вербилово, Кузьминки, Ситовка, Введенка, Ссёлки)
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Интернет

Региональная 
пресса

Региональные 
каналы

Радио

Федеральные 
каналы

Центральная 
пресса

Оценка официального интернет-сайта фонда «Милосердие»
(среди тех, кто посещает сайт фонда «Милосердие»)

Не удовлетворен(а) В большей степени не 
удовлетворен(а)

Не в полной мере 
удовлетворен(а)

В большей степени удовлетворен(а) Полностью удовлетворен(а)

Наглядность СодержаниеНавигация 
по сайту

Удобство 
поиска 

информации

ДизайнУдобство 
обратной связи

9%

11%

13%

17%

18%

23%

25%

19%

26%

33%

29%

28%

23%

22%

23%

22%

22%

17%

11%

10%

8%

7%

8%

6%

32%

38%

30%

21%

23%

26%

8% 6% 11% 9% 11% 11%
29% 29% 31% 33% 33% 38%

51% 50% 49% 46% 45% 43%

Освещенность деятельности фонда «Милосердие», 
социального партнера Группы НЛМК, в СМИ
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в Липецком районе 
(Ильино, Воскресеновка, Сенцово, Вербилово, Кузьминки, Ситовка, Введенка, Ссёлки)

Посещаете ли Вы официальный интернет-сайт 
фонда «Милосердие»?

Да

Нет

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)

30%

70%

Насколько активно в СМИ, за последние полгода-год 
освещалась деятельность фонда «Милосердие»?

Активно освещается Умеренно освещается Практически 
не освещается

Затрудняюсь ответитьПрактически 
не освещается

(среди тех, кто  осведомлён о фонде «Милосердие»)
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48%

35%

9%
4%

Насколько Вы доверяете фонду «Милосердие»?

Частично 
доверяю

Полностью 
доверяю

Частично не 
доверяю

Не доверяю

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное развитие»

35%

36%

37%

37%

38%

39%

39%

39%

40%

40%

42%

31%

25%

27%

26%

27%

32%

30%

31%

23%

27%

26%

21%

28%

25%

26%

25%

23%

23%

21%

26%

24%

23%

Степень доверия к деятельности фонда 
«Милосердие», социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в Липецком районе 
(Ильино, Воскресеновка, Сенцово, Вербилово, Кузьминки, Ситовка, Введенка, Ссёлки)

Насколько Вы доверяете регулярным отчетам 
действующих программ фонда «Милосердия» в СМИ?

Полностью доверяю В большей степени 
доверяю

Не в полной мере 
доверяю

Совершенно не доверяюВ большей степени 
не доверяю

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Какое направление фонда «Милосердие» 
должно быть приоритетным?

«Время добра»

«Дети-Ангелы»

«Стальное дерево»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Наука и культура»

«Спорт»

«Духовное развитие» 39%

40%

41%

42%

42%

43%

43%

48%

49%

50%

50%

26%

25%

25%

24%

22%

24%

22%

22%

23%

21%

22%

25%

28%

27%

22%

24%

24%

24%

23%

22%

21%

21%

3%

6%

6%

8%

8%

9%

10%

13%

19%

23%

24%«Дети-Ангелы»

«Поддержка 
ветеранов»

«Здоровье»

«Время добра»
«Единовременная 
помощь»

«Детство»

«Экология»

«Спорт»

«Наука и культура»

«Стальное дерево»

«Духовное развитие»

Удовлетворенность фдеятельностью фонда 
«Милосердие», социального партнера Группы НЛМК
Результаты уличного опроса методом формализованного интервью в Липецком районе 
(Ильино, Воскресеновка, Сенцово, Вербилово, Кузьминки, Ситовка, Введенка, Ссёлки)

Насколько Вы удовлетворены действующими 
программами фонда «Милосердие»?

Полностью удовлетворен(а) В большей степени удовлетворен(а)

Не в полной мере 
удовлетворен(а)

Совершенно не удовлетворен(а)В большей степени 
не удовлетворен(а)

(среди тех, кто осведомлён о фонде «Милосердие»)
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Мотивация 
участников 
программ

Альтруизм -
«Надо 

помогать», 
«Сама 

ветеран»

Трудные 
жизненные 

обстоятельства: 
«Мать 8 детей, 

многодетная мать», 
«Уволили мужа, надо 

дом достраивать»

Профессиональная 
деятельность: «В 

лицее мы 
участвуем в 
конкурсах»

Гражданская 
инициатива

Результаты фокус-группы с  участниками программ фонда 
«Милосердие»,  социального партнера Группы НЛМК

22



Препятствия и 
трудности для 

волонтёров 

Страх 50%, 
лень 30% , 

пассивность 
20%

Низкая 
социальная 
активность 
населения

Стереотипы: 
«фонд для своих» 
и  «фонд только 

для 
нуждающихся» 

Незнание 
успешного опыта, 

необходимость 
тиражирования 

«Историй успеха» 

Бесполезная 
трата времени 

при 
оформлении

Недоверие и 
неверие в 

успех

Результаты фокус-группы с  участниками программ фонда 
«Милосердие»,  социального партнера Группы НЛМК
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Результаты фокус-группы с  участниками программ фонда 
«Милосердие»,  социального партнера Группы НЛМК

24

Доверие и 
Информирование

Самой известной 
программой стала 

«Стальное дерево», 
только одна 
участница не 

слышала о ней. 

«Ветераны», 
«Детство», 

«Экология», «Наука и 
культура» были 

названы по степени 
убывания. 

Случайность 
получения 

информации от 
друзей, знакомых, 

организаций. В  
соцсетях трудно 

получить 
информацию



Результаты фокус-группы с  участниками программ фонда 
«Милосердие»,  социального партнера Группы НЛМК

Рекомендации 
фонду

Публиковать 
«Истории 
успеха» Общая 

методическая 
помощь на 

сайте

Электронное 
оформление 
документов

Расширение 
информационного 

поля

Распространение 
информации в 

целевые 
аудитории (ТОСы, 
СОСы, профкомы, 

НКО)
Расширение 

подписки 
через школы, 
вузы ссузы

Усилить 
взаимодействие с 
органами власти, 

учреждениями 
здравоохранения, 

образования, 
социальной 

помощи

Создание цифровой 
платформы для 

волонтеров, 
привлечение 
участников в 

качестве 
волонтеров 

Информационная 
открытость с 

голосованием по 
проектам

«Сохранить 
человечность!»

Сотрудники 
всегда 

помогают
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Результаты фокус-группы с  участниками программ фонда 
«Милосердие»,  социального партнера Группы НЛМК

МилосердиеМотивы участия

НЛМК

Позитивное настроение

Активность населения

Благополучатели
Здоровые дети

Успешные проекты 
Альтруистические побуждения

Информация

Деятельность

Развитие фонда 

Стальное дерево

Ветераны

Детство

Экология

Наука и культура

Человечность общения

Дополнительные программы 

Рекомендации

Волонтерская деятельность 

Эффективность

Помощь

Самореализация

Информирование
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